
                                                 PROCES VERBAL 
 
 
                   Încheiat azi, 27.03.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă  14 consilieri locali, absenți fiind  Zăvăleanu Constantin, Popescu Mircea 
Daniel și Vântu Mircea. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-na Stoica Georgeta, ales prin  Hotărârea 
Consiliului Local Corabia nr. 133/28.12.2018. 
                   Ca invitat participă  d-l Albu   Daniel – administrator public. 
                   Procesele verbale din:  -  26 02.2019 - ședință ordinară; 
                                                         -  07.03.2019 - ședință extraordinară; 
                                                         -  18.03.2019 - ședință de îndată; 
                                                         -  25.03.2019 - ședință extraordinară, au fost puse la 
dispoziția consilierilor locali înainte de ședință. Se supun spre aprobare, fiecare.  
                   Se aprobă, cu 14 voturi pentru procesul verbal al ședinței ordinare din 26 
02.2019. 
                   Se aprobă, cu 14 voturi pentru procesul verbal al ședinței extraordinare din 
07.03.2019. 
                   Se aprobă, cu 13 voturi pentru procesul verbal al ședinței de îndată din 
18.03.2019. D-na Antonescu Maria Nicoleta nu votează deoarece nu a fost prezentă la 
ședință. 
                   Se aprobă, cu 14 voturi pentru procesul verbal al ședinței extraordinare din 25 
03.2019. 
                   D-na Stoica Georgeta prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 

1. – proiect de hotărâre referitor la completarea inventarului bunurilor care  
aparțin domeniului public al orașului Corabia, județul Olt  însușit prin Hotărârea 
Consiliului Local Corabia nr. 28/17.08.1999, cu modificările și completările ulterioare; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 

2.  - proiect de hotărâre referitor la aprobare listă priorități;  inițiator:  
primarul orașului Corabia. 

3. -  proiect de hotărâre referitor la aprobare întocmire studiu de fezabilitate  
extindere rețea de distribuție gaze naturale; inițiator: primarul orașului Corabia. 

4. -  proiect de hotărâre referitor la achiziționare documentație de avizare  
pentru lucrări de intervenție – Reabilitare și eficientizare sistem de iluminat public în 
cartierele Vârtop, Celei și Tudor Vladimirescu; inițiator: primarul orașului Corabia. 

5. - proiect de hotărâre referitor la completarea inventarului bunurilor care  
aparțin domeniului public al orașului Corabia (clădiri și terenuri Danubius); inițiator: 
primarul orașului Corabia. 

6. - proiect de hotărâre referitor la majorare contribuție personală a  
beneficiarilor Centrului medico-social; inițiator: primarul orașului Corabia. 

7. - proiect de hotărâre referitor la completare și modificare organigramă și  
stat de funcții; inițiator: primarul orașului Corabia. 

8. -  proiect de hotărâre referitor la reactualizarea Comandamentului  



Antiepizootic Local; inițiator: primarul orașului Corabia. 
9. - proiect de hotărâre referitor la reactualizarea Planului de analiză și  

acoperire a riscurilor; inițiator: primarul orașului Corabia. 
10. - proiect de hotărâre referitor la stabilire  tarife activitate deratizare,  

dezinsecție, dezinfecție; inițiator: primarul orașului Corabia. 
11. - proiect de hotărâre referitor la aprobare tarife Serviciu Iluminat Public;  

inițiator: primarul orașului Corabia. 
12. - proiect de hotărâre referitor la aprobare cofinanțare spital; inițiator:  

primarul orașului Corabia. 
13. - proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren 18 mp;   

inițiator: primarul orașului Corabia. 
14. -  proiect de hotărâre referitor la aprobare Regulament de funcționare a  

sistemului de parcare cu plată a autovehiculelor în parcările de pe raza orașului Corabia;   
inițiator: primarul orașului Corabia. 

15. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului serviciului de  
administrarea spațiilor verzi din orașul Corabia și a caietului de sarcini; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 

16. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind  
repartizarea și închirierea locuințelor sociale din programul pilot locuințe pentru romi, din 
orașul Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 

17. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului repartizarea și  
închirierea locuințelor din domeniul privat al orașului Corabia;  inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   18. - proiect de hotărâre referitor la aprobare contract comodat; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   19. – proiect de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   20. - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 

D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinei de zi cu proiect de  
hotărâre referitor la modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Corabia nr. 
129/28.12.2018 
                   Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 14 voturi pentru. 
                   D-na Stoica Georgeta – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea 
aprobată, se aprobă, cu 14 voturi pentru. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la completarea inventarului bunurilor care aparțin 
domeniului public al orașului Corabia, județul Olt  însușit prin Hotărârea Consiliului 
Local Corabia nr. 28/17.08.1999, cu modificările și completările ulterioare; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 25. 

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la aprobare listă priorități;  inițiator: primarul orașului 
Corabia. 



                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism  și d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ 
prezintă avizele comisiilor. 
                   D-na Mitroi Geta nu votează pentru a evita un eventual conflict de interese..  
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 11 voturi pentru,  2 
abțineri (Datcu Marcel și Vîrdol Costel),  adoptându-se Hotărârea nr. 26. 

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la aprobare întocmire studiu de fezabilitate extindere rețea 
de distribuție gaze naturale; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  
prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l primar Oane Iulică – cănd s-a transmis către noi contractul de concesiune 
am constatat că lipseau cele două cartiere. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 27. 

Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la achiziționare documentație de avizare pentru lucrări de 
intervenție – Reabilitare și eficientizare sistem de iluminat public în cartierele Vârtopu, 
Celeiu și Tudor Vladimirescu; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism  și d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ 
prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. D-l Datcu Marcel – Siliștioara este rezolvată din 
acest punct de vedere? 
                   D-l primar Oane Iulică – da. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru,  adoptându-se Hotărârea nr. 28. 

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la completarea inventarului bunurilor care aparțin 
domeniului public al orașului Corabia (clădiri și terenuri Danubius); inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 29. 
                   Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la majorare contribuție personală a  beneficiarilor Centrului 
medico-social; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Uță Viorel – președintele 
comisiei agricultură și d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ 
prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică – destinația acestui centru era alta, să vină să se  
refacă din punct de vedere medical și să plece acasă, nu să vină în fază finală și să-l ia în 



sicriu de acolo.  Am considerat că suma reprezintă un echilibru  între venituri  și plăți, 
efortul este egal cu salubrizarea orașului. 
                   D-l Datcu Marcel – oamenii au venituri mici, cei care ajung acolo nu au o 
situație prea bună, pentru marea majoritate este foarte mult , atât pentru ei cât și pentru 
aparținători. Creșterea de la 800 la 1000 nu este oportună. Este punctul de vedere al 
organizației noastre. 
                   D-l Uță Viorel anunță că nu votează pentru a evita un eventual conflict de 
interese. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 11 voturi 
pentru și 2 abțineri (Datcu Marcel și Vîrdol Costel), adoptându-se Hotărârea nr. 30. 
                   Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la completare și modificare organigramă și stat de funcții; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-na Antonescu Nicoleta - 
președintele comisiei învățământ prezintă avizele comisiilor. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 12 voturi pentru și 
2 abțineri (Datcu Marcel și Vîrdol Costel),  adoptându-se Hotărârea nr. 31. 

Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la reactualizarea Comandamentului Antiepizootic Local; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-na Antonescu Nicoleta - 
președintele comisiei învățământ prezintă avizele comisiilor. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 32. 

Se trece la punctul nouă pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la reactualizarea Planului de analiză și acoperire a 
riscurilor; inițiator: primarul orașului Corabia. 

D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 33. 

Se trece la punctul zece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la stabilire  tarife activitate deratizare, dezinsecție, 
dezinfecție; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism, d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ și d-l Uță 
Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 

Se fac înscrieri la cuvânt.  
D-l Datcu Marcel – cine execută acestă activitate? 
D-l primar Oane Iulică – societatea noastră. 
D-l Datcu Marcel – putea fi executat și de agenți economici? 
D-l primar Oane Iulică – activitatea face parte din serviciile publice  

comunitare, ANRSC ne-a impus să înființăm și această componentă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 34. 

Se trece la punctul unsprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta  
prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare tarife Serviciu Iluminat Public;  



inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  
prezintă avizele comisiilor. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 35. 

Se trece la punctul doisprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta  
prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare cofinanțare spital; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Uță Viorel – președintele 
comisiei agricultură și d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ 
prezintă avizele comisiilor. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 36. 

Se trece la punctul treisprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta  
prezintă proiectul  de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren 18 mp;  inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Băcanu Ionuț – 
secretarul comisiei urbanism prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vîrdol Costel – nu ar fi bine să mai aprobăm amplasarea de noi chioșcuri 
deoarece vorbim de amenajarea zonei centrale. 
                   D-l primar Oane Iulică – am ieșit în întâmpinarea celor ce vor să ceeze locuri 
de muncă, neavând încă identificată o sursă de finanțare pentru amenajarea zonei 
centrale. Construcția va fi demontabilă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 12 voturi 
pentru și 2 contra (Datcu Marcel și Vîrdol Costel), adoptându-se Hotărârea nr. 37. 

Se trece la punctul paisprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta  
prezintă  proiectul de hotărâre referitor la aprobare Regulament de funcționare a 
sistemului de parcare cu plată a autovehiculelor în parcările de pe raza orașului Corabia;   
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  
prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l primar Oane Iulică –  acest proiect face parte dintr-un proiect mai amplu.       
                   Sunt servicii licențiabile și altele nelicențiabile, pe care intenționăm să le 
aducem la un loc.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 12 voturi 
pentru și 2 contra (Datcu Marcel și Vîrdol Costel), adoptându-se Hotărârea nr. 38. 

Se trece la punctul cincisprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta  
prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului serviciului de  
administrarea spațiilor verzi din orașul Corabia și a caietului de sarcini; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel –președintele 
comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 



                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 39. 

Se trece la punctul șaisprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta   
prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind repartizarea 
și închirierea locuințelor sociale din programul pilot locuințe pentru romi, din orașul 
Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism  și d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ 
prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. Se fac propuneri pentru membrii comisiei. 
                   D-l Mușuroi Dragoș propune pe d-l Băcanu Ionuț. Se supune la vot 
propunerea, se aprobă cu 13 voturi pentru. 
                   Din partea partidului PNL, d-l Datcu Marcel, refuză să facă propuneri.   
                   D-l Ilin Marian Petre propune pe d-na Stoica Georgeta. Se supune la vot 
propunerea, se aprobă cu 13 voturi pentru. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 40. 
                   Se trece la punctul șaptesprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta  
proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului repartizarea și închirierea 
locuințelor din domeniul privat al orașului Corabia;  inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-l Băcanu Ionuț – secretarul 
comisiei urbanism  și d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei învățământ 
prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. Se fac propuneri pentru membrii comisiei. 
                   D-l Mușuroi Dragoș propune pe d-l Băcanu Ionuț. Se supune la vot 
propunerea, se aprobă cu 13 voturi pentru. 
                   Din partea partidului PNL, d-l Datcu Marcel, refuză să facă propuneri.   
                   D-l Ilin Marian Petre propune pe d-na Stoica Georgeta. Se supune la vot 
propunerea, se aprobă cu 13 voturi pentru. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 41. 
                   Se trece la punctul optsprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta 
prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare contract comodat; inițiator: primarul 
orașului Corabia.  
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Băcanu Ionuț – 
secretarul comisiei urbanism prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l primar Oane Iulică – contractul de comodat a expirat iar pentru  a-și 
continua operatorul activitatea trebuie să aprobăm contractul de comodat. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 42. 
                   Se trece la punctul nouăsprezece pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta 
prezintă proiectul de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. Se fac propuneri pentru președinte de ședință. 
                   D-l Mușuroi Dragoș propune pe d-na Șoimu Nicoleta. Se supune la vot 
propunerea, se aprobă cu 13 voturi pentru. 



                   Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă, cu 13 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 43. 

Se trece la punctul douăzeci pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local 
Corabia nr. 129/28.12.2018. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 44. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Datcu Marcel – prezintă situația d-lui Popescu Mircea Daniel. I-a fost 
retras sprijinul și exclus din partidul PNL. 
                   D-l primar Oane Iulică – prezintă situația taxelor și impozitelor locale. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – prezintă dispozițiile cu  sarcinile de 
serviciu. 
                  D-l primar Oane Iulică – anunță că a fost semnat contractul  cu gradinița. 
                  Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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